



「法輪功受迫害真相聯合調查團」 ( CIPFG ) [www.cipfg.org](http://www.cipfg.org)  
Koalicija za istragu progona Falun Gongu u Kini

## Peticija "Milioni Potpisa" 2008

*Globalna inicijativa za prekid progona Falun Gongu prije Olimpijskih igara u Pekingu*

Poštovani,

Znam da je Falun Gong (takode zvan Falun Dafa) duhovna kultivacijska praksa porijeklom iz Kine, koja podučava ljude kako se kultivirati prema principima Istinitosti, Dobrodušnosti i Tolerancije te da je prisutna u više od 80 zemalja svijeta. U skladu s tim, ja imam vrlo dobro mišljenje o Falun Gongu.

Takode sam svjestan da su od jula 1999. godine nekolicina vođa državne partije u Pekingu, na čelu sa tadašnjim predsjednikom Jiang Zeminom, započeli brutalan progon Falun Gongu širom Kine te da su hiljade Falun Gong praktikanata koji se nisu htjeli odreći svojih uvjerenja bili mučeni do smrti. Desetinama miliona Kineza je oduzeto osnovno ljudsko pravo na slobodu zbog prakticiranja Falun Gongu. Ja sam šokiran i ožalošćen ovakvim progonom.

Ljudska prava su univerzalna i nerazdvojiva, a poštovanje istih je sastavni dio moderne tradicije Olimpijskih igara. Neprihvatljiva je činjenica da kineski komunistički režim, tokom priprema za Olimpijske igre 2008 čiji je domaćin, nastavlja sa progonom praktikanata Falun Gongu i time krši internacionalne sporazume o ljudskim pravima.

Dakle, ovim putem apeliram da:

1. Komunistički režim Kine odmah prestane sa progonom Falun Gongu.
2. Vrhovne vlasti BiH, Olimpijski odbor i organizacije za ljudska prava pozovu vlasti u Pekingu na prekid progona Falun Gongu.
3. CIPFG može predati ovu peticiju, ili kopiju iste, raznim vladama, parlamentima, Internacionalnom olimpijskom odboru, Ujedinjenim narodima i drugim internacionalnim organizacijama za ljudska prava sa zahtjevom da što prije preduzmu određene mjere kako bi pomogli vratiti ljudska prava i dostojanstvo praktikantima Falun Gongu u Kini prije početka Olimpijskih Igara 2008.

Ime i prezime (štampano):

Potpis:

Grad, Država:

Titula:

Kontakt (e-mail, fax ili tel.):